

Filološki fakultet / Engleski jezik i književnost (2017) / Savremeni engleski jezik 2- Nivo B2.2

Naziv predmeta:	Savremeni engleski jezik 2- Nivo B2.2			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
9994	Obavezan	2	8	2+6+0
Studijski programi za koje se organizuje	Engleski jezik i književnost (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti s aslusanje premdete i prisupanje ispitu.			
Ciljevi izučavanja predmeta	Razvijanje stečenih jezičkih vještina, tj. vještina razumijevanja govora i pisanog teksta, usmenog i pismenog izražavanja na engleskom jeziku, te vještine prevođenja sa engleskog jezika i, u tu svrhu, bogaćenje vokabulara i usavršavanje znanja iz gramatike engleskog jezika.			
Ishodi učenja	1. Razumije suštinu i uoči specifične informacije u izlaganju, razgovoru, najavi, vijestima, uputstvima i sl. na standardnom engleskom jeziku o poznatim temama u raznolikim kontekstima, te da prepozna stavove i raspoloženje govornika i okolnosti interakcije. 2. Ostvari komunikaciju - uz prihvatljiv izgovor i intonaciju - korišćenjem odgovarajućeg registra i pravilne leksike i gramatike na poznate teme. 3. Razumije temu, ton, jezički registar složenijeg pisanog teksta, uoči bitne činjenice u tekstu koji sadrži poznatu leksiku i gramatiku, te da prepozna implicirana značenja takvog jezičkog iskaza; objasni semantička polja zadatog leksičkog/jezičkog korpusa parafraziranjem i navodjenjem sinonima i/ili antonima. 4. Rješava probleme leksičke prirode koji obuhvataju analizu upotrebe individualnih riječi u kontekstu, odgovarajućih kolokacija, fraza i idioma pri prevodjenju engleskih tekstova. 5. Pravilno strukturise tekst paragrafa jasno povezujući ideje, koristeći odgovarajući : registar, jezičke/gramatičke strukture, vokabular, pravilnu interpunkciju i pravopis; identifikuje i objasni gramatičke pojedinosti iz oblasti imenica (broj, rod, padež), kongruencije (subjekat-glagol) i člana.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Doc. dr Milena Mrdak-Micovic, Doc.dr Petar Bozovic, mr Oksana Kankaraš, mr Marina Babić, mr Balša Ivanović			
Metod nastave i savladanja gradiva				
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvodne napomene; gramaticke kategorije glagola (vrijeme, aspekt, nacin, modalnost aktiv/pasiv) i gagolske fraze			
I nedjelja, vježbe	Uvodne napomene; Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
II nedjelja, pred.	The Indefinite Present, The Progressive Present, Stative verbs, The Indefinite Past, The Progressive Past, Irregular Verbs.			
II nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
III nedjelja, pred.	The Modal Past, the Subjunctive, the Imperative.			
III nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
IV nedjelja, pred.	The ways of expressing futurity.			
IV nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
V nedjelja, pred.	The Present Perfect, The Past Perfect.			
V nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
VI nedjelja, pred.	Reported Speech. Reported questions.			
VI nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
VII nedjelja, pred.	Revizija gradiva, priprema za kolovijum.			
VII nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi			
VIII nedjelja, pred.	Kolokvijum 1			
VIII nedjelja, vježbe	Kolokvijum 1			

IX nedjelja, pred.	The Passive Voice 1
IX nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi
X nedjelja, pred.	The Passive Voice 2
X nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi
XI nedjelja, pred.	Question tags, Additions and responses, contractions
XI nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi
XII nedjelja, pred.	Finite and non-finite verb forms 1
XII nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi
XIII nedjelja, pred.	Finite and non-finite verb forms 2
XIII nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika; kontrolni testovi
XIV nedjelja, pred.	. Kolokvijum 2
XIV nedjelja, vježbe	Kolokvijum 2
XV nedjelja, pred.	Revizija kolokvijuma 2, rekapitulacija kursa
XV nedjelja, vježbe	Razumijevanje govora i pisanog testa; gramatika u primjeni; usmene vježbe; pismene vježbe; prevod sa engleskog jezika;
Opterećenje studenta	Nedjeljno 8 kredita x 40/30 = 10 sati i 40 minuta Struktura: 2 sati predavanja 6 sati vježbi 2 sati i 40 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U semestru Nastava i završni ispit: (10 sati i 40 minuta) x 16 = 170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (10 sati i 40 minuta) = 21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30 = 240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispit od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava) + 21 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)
Nedjeljno	U toku semestra
8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 6 vježbi 2 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30=240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 48 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)
Obaveze studenta u toku nastave	Od studenata se očekuje da prate nastavu, da aktivno učestvuju u nastavi i da polazu kolokvijume i završni ispit.
Konsultacije	Nastavnici su u obavezi da organizuju konsultacije jednom sedmicno, kao i da budu u kontaktu sa studentima,
Literatura	Roy Norris with Amanda French (2008), Ready for CAE, Macmillan Exams; Thomson, A.J. & Martinet, A.V. (1997), A Practical English Grammar with Exercises 1 & 2, OUP; Huddleston, R. & J. Pullum (2001) The Cambridge Grammar of the English Language. Cambridge: CUP; Quirk, R., S. Greenbaum, G. Leech, J. Swartwik (1985) A Comprehensive Grammar of the English Language. London: Longman; Hewings, M., (1999) Advanced Grammar in Use, Cambridge: CUP; Đorđević, R. (1997), Gramatika engleskog jezika
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Kolokvijumi/završni popravni pismeni ispiti: Rade se dva kolokvijuma (i/ili završna popravna pismena ispita) i sastoje se od po 4 dijela, od kojih svaki traje po 60 minuta (ukupno 240 minuta po kolokvijumu/ispitu): test vokabulara (test zasnovan na ma
Posebne naznake za predmet	Nastava se izvodi na engleskom jeziku

Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena